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3agauu AJ15 MOArOTOBKH
Bapuanr 3

Haiigute kopeHb ypaBHeHUs (WJIM CyMMY KOpHEH, €CIIM UX HECKOJIBKO):
a) 57-3x=3;

71-3x 1
by ————==.

6x-9 3
Haiinure wnamOoiblliee 11€10€ OTPHUIIATENIBHOE PEIIEHHWE HEpaBEHCTBA
X’ —4x-5>0.

Bbproku nopoxe py6amku Ha 30% u gemeBne numxaka Ha 22%. Ha
CKOJIBKO MPOLEHTOB pyOarika Jemenie mumKaKa?

Bacceilin Hanonnsiercs nByms Tpyb6amu 3a 6 yacoB. OnHa nepsas TpyOa
HaMoJHSET ero Ha 5 yacoB ObICTpee, YeM OJHa BTOpas. 3a Kakoe BpeMms
nepBasi Tpy0a, paboTasi OT/I€IbHO, MOYKET HAIOJIHUTh OaccelH?

MoTopHas j0j/iKa Mpolia MpOTUB TeueHHus peku 60 KM U BEpHYyJach B
MYHKT OTIIPABJICHHUA, 3aTpaTHB Ha OOpATHBIM MyTh Ha 2 yaca MEHbIIE.
Haitaure ckopoCTh JTOJKM B HEMOJABUKHOM BOJE, €CIIU CKOPOCTh TEUEHHUS
paBHa 4 km/4. OTBeT aiiTe B KM/4.

Jlono/IHUTeIbHBIE 3aJaHUH
Haiigure kopeHb ypaBHEHUs! (MJIM CyMMY KOpHEH, €CJIM UX HECKOJIBKO):

a) z—15=8x;
X
b) (x+05)(x*—9) = (2x+1)(x+3);
c) m+3=x;
d) (X_S)M:ZX_Q

. . x? +16x+48
HaI/I,Z[I/ITe CYMMy IICIBIX pCH_IeHI/II/I HCpaBeHCTBa: —_— <

0.
x?+3
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3agaun AJ1 HOATOTOBKH
Bapuanr 4
Haiinure kopeHb ypaBHEHHS (MJIM CyMMY KOPHEH, €CJTH UX HECKOJIBKO):

a) J49-2x =5;
17 7

by —=2——.
X X

Haiinute HanmeHbliee LENIOe MOJOXKUTEIbHOE PEUIEHWE HEPABEHCTBA

x* —8x+12>0.
YucneHHOCTh BOJIKOB B BYX 3anoBegHukax B 2009 roay cocrasisiia 220
ocobeii. UYepez rox oOHapyXWiIM, 4YTO B IE€PBOM 3aIOBEJHMKE
YHCIEHHOCTh BOJKOB Bo3pocia Ha 10%, a Bo Bropom - Ha 20%. B
pe3ysbTare 001as YUCIEHHOCTh BOJIKOB B JIBYX 3allOBEHUKAX COCTAaBUIIA
250 ocobeit. CkosIbKO BOJKOB ObLIO B TIepBOM 3aroBeauuke B 2009 romy?
JIBa TpakTOpa pasJMYHON MOIIHOCTH, paboTasi COBMECTHO, BCIAXajH
nojie 3a 12 ygacoB. Ecim Obl cHauama paboTall TOJNBKO OJUH TPAKTOp H
Bcraxas Obl MOJIOBUHY HOJIS, a 3aT€M OJMH BTOPOW 3aKOHYMJI ObI paboTy,
TO ToJie ObUTO OBl BCHaxaHo 3a 25 4YacoB. 3a Kakoe BpeMs HaumOoJee
MOIIHBIN M3 3THUX JIBYX TPAKTOPOB, paboTasi OTIENbHO, MOXKET BCIaxaTh
Bce rnouie?
Ot npucranu A k npucrtanu B, paccrosiHue Mek1y KOTopbIMU paBHO 110
KM, OTIIPaBUJICSI C TIOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO IIEPBBIM TEIIOXO, a yepe3 |
4ac Mocje 3TOro cjieloM 3a HUM, CO CKOpOCTbIO Ha | km/u Gonblieid,
OTHpaBWiICS BTOpoW. Halgure CKOpOCTH BTOpPOro TEIIOXOZAA, €CIU B
NyHKT B OH npu0bL1 01HOBpEeMEHHO ¢ iepBbIM. OTBET JaiTe B KM/4.
JlonoJHuTebHbIE 321aHUA
Haiinute KopeHb ypaBHEHUs (I CyMMY KOpPHEH, €CIM X HECKOJIBKO):
15 16

R

b) (4x* -9)(x—0,3) = (10x—3)(x—15)*;
c) 2X—sze;
d) (X+1)m=2x+2,

. . x2 —20x+99
Haiiaute cymmy 1eNbIX pelieHui HepaBeHCTBa: ——————— <

0.
x?+1
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3agauu 1719 NOATOTOBKH
Bapuant 5
Haiigure kopeHb ypaBHEHUs! (MIIM CyMMY KOPHEH, €CJIM UX HECKOJIBKO):

a) 4l1-5x=4;:

b) 25x(3x+1) =50x*+66 .

Haiinute HauOosblee 1eoe MOJOKHUTEIbHOE PEILICHHE HEpaBEHCTBA
X+2 >0

3-2X

IlepBsiii crutaB cogepxut 5% Menu, BTopoit — 14% meau. Macca BToporo

criaBa Oonblie Macchl IepBoro Ha 7 Kr. M3 3TUX JByX CIUIaBOB

MOJIyYMJIM TpeTull cruiaB, conepxkaumii 10% wmenu. Haiigute maccy

TpeTbero crasa. OTBET JaiiTe B KWJIOrpaMmax.

JIBa sKcKaBaTOpa BbIpbUIN KOTJIOBaH 3a 24 nHs. [lepBblil s3kckaBaTOp MOT

ObI BBINOJIHUTH 3Ty paboTy B 1,5 pa3a ObicTpee, 4yeM BTOPOil. 3a CKOJIBKO

JTHEH TIePBBIN KCKABATOP MOT ObI BBIITOJIHUTH 3TY padoTy?

Temnoxon NpoXoQUT IO TEUEHUIO PEKU 10 NyHKTa HazHaueHus 200 km u

IIOCJIE CTOSIHKM BO3BPAILAETCS B IIYHKT OTHpasieHus. Haiinure ckopocThb

TEYEHUs], €CIIM CKOPOCTh TEIIOX0/1a B HEMOJIBUKHOM BoJie paBHa 15 kM/y,

cTosHka amutcss 10 dYacoB, a B IYHKT OTIPABJICHUS TEIJIOXOJ

Bo3Bpamaercs yepes 40 gacoB nocne OTIUIBITUS U3 Hero. OTBET Aaiite B

KM/4.

Jlono/IHUTeIbLHBIE 3aJaHUS
Haiigure kopeHb ypaBHEHUS! (MJIM CyMMY KOPHEH, €CJIN UX HECKOJIBKO):

a) ﬂ+5=i2;
X X

b) (2x-1)(5x—2)* =100(x* —0,16)(x—0,5) ;
c) (V5x—6-x)(x*-16)=0;
d (V2x*-17x+31+5-x=0.

Haiigure KOJIMYECTBO ETBIX

17 —15% — 2X?
<

X+3

penieHui HEpPaBEHCTBA:
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3agauu 1019 NOATOTOBKH
BapuanT 6
Haiinute kopeHb ypaBHEHUS (WM CyMMY KOPHEH, €CJIM UX HECKOJIBKO):

a) \J71-7x=6;
b) 7—2x=>.
X

Haiigute HanMmeHblllee 1€70€ OTpHUIATENIbHOE pPELICHHE HEPaBEHCTBA
2X+5 <0

x-1
CmemaB 70%-i1 u 60%-i1 pacTBOpbI KUCIOTHI M J100aBUB 2 KI' YUCTOMU
BoAbI, onyuunu 50%-# pactBop kucinoTsl. Eciu 661 BMECTO 2 KT BOJIBI
no6aBwin 2 kr 90%-ro pacTtBopa TOHM XK€ KHUCIOTHI, TO MOJYYUIIU ObI
70%-i1 pactBop kuciaorel. Ckonbko KuiorpamMmmoB 70%-ro pacTBopa
MCIIOJIb30BAJIM JUISl TOTYYEHUS cMecu?
JIBoe mactepoB, paboTasi BMECTe, BBIIIOJIHSAIOT HEKOTOPYIO paboty 3a 18
MUHYT, a OJUH BTOpOM MacTep — 3a 45 MHUHYT. 3a CKOJIbKO MHUHYT
BBITIOJTHUT 3Ty paboTy OJIMH NEepBbIi MacTep?

Temoxoa NpoXoAUT 1O TEUEHUIO PEKU 10 MMyHKTa Ha3HaueHus 180 kM u
MOCJIE CTOSTHKU BO3BPAILAETCS B MMYHKT OTHpaBieHus. Haiinure ckopocthb
TEIJIOXO/a B HETIOJABMKHOM BOJIE, €CJIM CKOPOCTh TEUECHHS paBHA 3 KM/4,
CTOSTHKA JJIUTCS S5 YacoB, a B IMYHKT OTIPaBICHUS TEIJIOXO0]
BO3Bpamaercsa yepe3 30 yacoB mocie OTIUIBITHS U3 Hero. OTBET NaiTe B
KM/4.

l[Ol'[O.l'll—ll/lTe.]Ile)le 3aJaHUusA
HaiinuTte kopeHb ypaBHeHUS (MM CyMMY KOPHEH, €CIIM UX HECKOJIBKO):
4+x 3
a)

4x—2+Z:O;
b) (2x—1)*(5x—3)=(x—0,6)(16x> —4);
c) V1-2x=+x*+x-3;
d) (x*-4)(V4x+5-x)=0.

Haiinure KOJHMYECTBO

(X+5)(v=x*+4x-3)>0.

OEIIBIX peIJ_IeHI/Iﬁ HCPAaBCHCTBA:



OT1BeTHhI

BapuanTt la 1b 2 3 4 5 Jlon.1a Jon.1b Jon.1c Jon.1d Jon.2
3 16 14,8 -1 40 10 16 -1,875 -12,5 4 5 -56
4 12 5,2 1 140 20 11 15 5,3 3 -1 10
5 5 -1 1 63 40 5 -0,8 -0,3 9 6 5
6 5 3,5 -2 3 30 15 -0,625 5,6 -4 7 1




